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S architekturou by se měly děti seznamovat od dětství 

Architekturu by děti měly poznávat už od školních let. Proč je to důležité a jak dětem architekturu přiblížit 

nastíní konference Architektura dětem, která se uskuteční ve dnech 13. a 14. října 2017 na Fakultě 

architektury ČVUT v Praze 6. Cílem konference je vytvořit novou platformu pro odborníky, školy a 

neziskové organizace, které se tímto tématem zabývají. 

“Vztah ke svému městu nebo vesnici, tedy domovu, tvoří identitu každého člověka. Zatímco se děti ve 

školách učí rodný jazyk a dozvídají se o historii, o architektuře se s nimi mluví jen okrajově. Rádi bychom 

otevřeli diskusi o tom, jak se o architektuře bavit s dětmi i jak ji vyučovat na školách.” říkají organizátorky 

konference architektky Mirjana Petrik a Zuzana Zbořilová. 

Téma účastníkům přiblíží odborníci, kteří se zabývají popularizací architektury, pedagogikou i výukou 

architektury pro děti u nás i v zahraničí. Diskuzních stolů se zúčastní odborníci, kteří se dlouhodobě 

zabývají problematikou plánování a navrhování městského prostředí vhodného pro všestranný rozvoj dětí. 

Hostem konference bude Rory Olcayto, ředitel Open-City v Londýně, organizace, která má s 

architektonickou osvětou už 24letou zkušenost. Open-City mimo jiné pořádá festival otevřených budov 

Open House, který je populární po celém světě a už třikrát ho ocenili i Pražané. Organizace rovněž pořádá 

výukové programy o architektuře pro děti základních škol, kterými ročně projdou tisíce účastníků. 

Mezi další řečníky patří Pihla Meskanen, ředitelka Arkki school of architecture for children and youth z 

Helsinek, která se před dvaceti lety stala průkopníkem ve vzdělávání dětí v architektuře. Za tu dobu škola 

vytvořila vzdělávací programy pro finské školství i volnočasové organizace, organizuje kurzy a workshopy 

pro 3500 účastníků ročně a školí učitele základních i mateřských škol. 

Z ČR vystoupí David Vávra, architekt, herec, spisovatel a zakladatel Ateliéru Davida Vávry. Architekturu 

lidem hezky přiblížil jako spoluautor a zasvěcený průvodce úspěšného televizního seriálu Šumná města. 

 

Mezi širokou paletou hostů se zúčastní: 

Vlasta Urbanová - vzdělávací program Jeden svět na školách, Člověk v tísni, o.p.s. 

Martin Nawrath - facilitátor, konzultant, terapeut a lektor 

Miroslav Hřebecký - Eduin, o.p.s. 

Součástí konference bude workshop pro děti, během kterého účastníci uvidí, jak se dá s dětmi společně 

přemýšlet o životě ve městě a motivovat je tak k zájmu o prostředí, ve kterém tráví mnoho času. 



Konferenci organizuje Ústav nauky o budovách FA ČVUT v Praze ve spolupráci s Město přátelské k dětem, 

z. s. a To město, z. s. 

Partnerem konference je Nadace VIA. 

Záštitu nad konferencí poskytli Magistrát hl. města Prahy, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR a Česká 
komora architektů. 
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